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	Portrait
	Unser Haus
	Team
	Trägerschaft
	Partner
	Spenden





	Rundgang
	Wohnen
	Wohnen mit Dienstleistungen
	
	Ambulante Pflege





	Pflege
	Pflegewohnen
	Zimmerausstattung
	Taxordnung





	Aktivierung
	Restaurant
	Unser Restaurant
	Anlässe und Events
	Sonntagsbrunch





	Mitarbeiten
	Arbeiten bei uns
	Offene Stellen
	Ausbildung
	Freiwilligenarbeit
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			Freie Wohnungen

Freie Pflegeplätze

Restaurant

Persönliche Beratung




			“Offenheit ist ein Schlüssel, der viele Türen öffnen kann.”

Ernst Ferstl





		









Medien und Berichte

Hier finden Sie die Berichte zu den Geschehnissen rund um unser Haus Vivale Sonnenplatz. Bei Fragen zu den einzelnen Berichten stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.


 

 	











PDF

Neue Geschäftsführerin im Vivale Sonnenplatz
Wir freuen uns sehr, Ihnen Frau Esther Zeier-Koch als neue Geschäftsführerin ab 1. Juni 2024 vorstellen zu dürfen.
Weitere Infos zu Esther Zeier-Koch finden Sie angehängtem Schreiben.


PDF

Verkauf der Reliva AG an die Tertianum Gruppe
Seit heute ist die Reliva AG, zu welcher die Vivale Seniorenzentren gehören, ein neues Mitglied der Tertianum Gruppe. Wir freuen uns sehr, dass wir mit der Tertianum Gruppe eine geeignete neue Eigentümerin gefunden haben, um gemeinsam in die Zukunft gehen zu können.



PDF

29. November 2023: Nachfolge von Martha Meyer als Geschäftsführung
Im September hatten wir Sie über den Entscheid von Martha Meyer informiert, Vivale Sonnenplatz per 31. Dezember 2023 zu verlassen. Zwischenzeitlich haben wir uns intensiv auf die Suche nach einer geeigneten Nachfolge gemacht und freuen uns sehr, Ihnen heute Herrn Roger Wicki als neuen Geschäftsführer a. i. im Vivale Sonnenplatz und als Ihre neue Ansprechperson vorstellen zu dürfen.


PDF

22. September 2023: Information über Wechsel in der Geschäftsführung im Vivale Sonnenplatz
Martha Meyer hat sich entschieden, Vivale Sonnenplatz per 31. Dezember 2023 nach sechs erfolgreichen Jahren zu verlassen. Die Suche nach einer neuen Geschäftsführung nehmen wir umgehend an die Hand. Dabei nehmen wir uns die Zeit, eine passende Nachfolge zu finden. Wir werden Sie zu gegebener Zeit über Ihre neue Ansprechperson informieren.


PDF

19. Januar 2023: Informationsschreiben zu den medizinischen Qualitätsindikatoren
Um eine hohe Qualität in unseren Pflege- und Seniorenzentren sicherzustellen, analysieren wir unter anderem anhand einer Auswertung unseres Bedarfserhebungsinstruments RAI-NH regelmässig sogenannte Qualitätsindikatoren. Zudem sind wir gesetzlich dazu verpflichtet, den zuständigen Bundesbehörden spezifisch definierte Daten, sogenannte «medizinische Qualitätsindikatoren», bekannt zu geben. Die Resultate pro Pflegeheim werden voraussichtlich im Frühjahr 2023 veröffentlicht werden. Unser Informationsschreiben ermöglicht Ihnen, sich im Vorfeld der Veröffentlichung mit dem Thema auseinanderzusetzen und die sechs medizinischen Qualitätsindikatoren kennenzulernen. Sollten dadurch oder auch durch Medienberichte Fragen oder Unklarheiten entstehen, zögern Sie bitte nicht, uns zu kontaktieren.


PDF

Kundenumfrage 2022
Die Bedürfnisse und Meinungen unserer Kundinnen und Kunden sind uns wichtig. Aus diesem Grund wurde im Frühjahr 2022 bereits die zweite Kundenumfrage durchgeführt. Was unsere Bewohnenden, Pensionärinnen und Pensionäre und unsere Angehörigen meinen, lesen Sie im beigefügten PDF. 


Bild

4. Mai 2022: 2. Vivale Dialog mit hochkarätigen Referenten
Das Interesse war gross, als am 4. Mai 2022 der Vivale-Dialog zum zweiten Mal stattgefunden hat. Anwesend waren Führungspersonen aus dem Luzerner Gesundheitswesen sowie Mitarbeitende des Kantons Luzern und seiner Gemeinden. Durchgeführt im zentral gelegenen Seniorenzentrum Vivale Sonnenplatz fand ein Austausch unter den Fachpersonen des Gesundheitswesens statt. Dabei berichteten Herr Damian Müller, Ständerat des Kantons Luzern, und Frau Prof. em. Dr. Pasqualina Perrig-Chiello, emeritierte Honorarprofessorin, zu den Themen Alter und Gesundheit. Zuerst stand die Digitalisierung und anschliessend das persönliche Glück und Wohlbefinden im Fokus der Referate. 
v.l. D. Müller, P. Perrig-Chiello, M. Meyer, H. Winters (CEO Reliva AG)


PDF

15. September 2021: Menschen liegen mir am Herzen
Lesen Sie im Interview mit Susana Miranda, Leiterin Pflege und Betreuung, was es in der heutigen Zeit bedeutet, für die Pflege von betagten Menschen verantwortlich zu sein, welche Herausforderungen sie tagtäglich meistert und was sie in ihrer Arbeit glücklich macht. 


Bild

5 Jahre Vivale Sonnenplatz
Am 1. Mai 2021 feierte das Seniorenzentrum Vivale Sonnenplatz seinen 5. Geburtstag. 
Aufgrund der BAG-Regeln war leider kein grosses Fest erlaubt. Deshalb fanden während dem ganzen Monat Mai immer wieder grössere und kleinere Aktionen für unsere Bewohnenden, Pensionärinnen und Pensionäre und Mitarbeitenden statt. Einmal liessen wir gemeinsam 100 Luftballone mit liebevollen Karten davon fliegen, die den Finder überraschen und beschenken sollen. Ein anderes Mal machten wir gemeinsam eine Zeitreise durch die vergangenen 5 Jahre oder genossen frisch gebackene, selbstgemachte Waffeln. Die vielfältigen und kreativen Überraschungen sorgten für viele strahlende Augen und fröhliche Gesichter.
Zudem möchten wir, dass alle etwas vom Jubiläum haben und bieten allen unseren Gästen in unserem Restaurant "Bistro Limette" während eines ganzen Monates ab Wiedereröffnung 5% Rabatt auf alle Konsumationen: Vom Frühstück über das Mittagessen bis hin zu Kaffee und Kuchen.
Schliesslich hat die Bevölkerung von Emmen und Emmenbrücke Gelegenheit, an Hausbesichtigungen teilzunehmen und unser schönes Seniorenzentrum einmal von innen zu sehen. 
Wir feierten also trotz Corona im Rahmen des Möglichen.


PDF

6. Mai 2021: Bis heute kein einziger Coronafall
Das Vivale Sonnenplatz feiert am 1. Mai 2021 sein 5-Jahr-Jubiläum. Geschäftsführerin Martha Meyer blickt zurück und erklärt, wie das Seniorenzentrum zur Normalität zurückkehrt und trotz Corona seinen 5. Geburtstag feiert. 


PDF

Bericht Kundenzufriedenheit
Die Bedürfnisse und Meinungen unserer Bewohnerinnen und Bewohner sowie unserer Pensionärinnen und Pensionäre sind uns wichtig. Wir verstehen diese als Grundlage einer erfolgreichen Betriebsführung. Zudem fördern wir eine Betriebskultur, die offen ist für Neues, Verbesserungsvorschläge ernst nimmt und sich stets weiterentwickeln möchte. Im Jahr 2018 haben wir deshalb eine Kundenumfrage durchgeführt. Auf die wertvollen Erkenntnisse und Resultate daraus, wird in der Folge eingegangen.





 

 















		















Vivale Sonnenplatz
			Seniorenzentrum

Gerliswilstrasse 63

6020 Emmenbrücke

Hauptnummer: 041 269 85 85

Telefon Pflege: 041 269 85 15

E-Mail info@vivale-sonnenplatz.ch




									





Hilfreiche Links
	Veranstaltungen
	Medien und Berichte
	Trägerschaft Reliva AG
	Impressum





[image: ]
									





Karte
			






									


















































































































